



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Eredményesen állt ki az ügyészség a fogyasztói jogokért Lőrinciben

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Eredménytelen felhívást követően sikerrel indított pert a bíróságon a Heves Megyei Főügyészség Közjogi Szakága a Lőrinciben városüzemeltetést végző kft-vel szemben azért, mert a helyi hulladékszállítás kapcsán megsértették a fogyasztók jogait.

A főügyészség közérdekű bejelentés alapján feltárta, hogy Lőrinciben a szemétszállítás során megszegtek a hulladékgazdálkodási törvény rendelkezéseit azzal, hogy 2013. április 3-ig önkormányzati rendelettel nem biztosították az ingatlan tulajdonosoknak a kétféle - 60, illetve 120 literes - kommunális hulladékgyűjtő edény közötti választás lehetőségét, április 3-tól pedig hiába tette ezt lehetővé a módosított rendelet, a szolgáltatást végző kft. a lehetőségről nem tájékoztatta a fogyasztókat. Azt is megállapította a főügyészség, hogy az érintett lakosokat kár érthette, mivel abban az esetben is a 120 literes szemeteskuka díját kellett volna fizetniük, ha - a módosított rendelet adta lehetőséggel élve - a kisebb űrtartalmú szemetest választották volna.

A főügyészség a fogyasztói jogok megsértésének megszüntetésére felhívásban szólította fel Lőrinci Város Polgármesterét, de az eredményre nem vezetett, ezért 2013 novemberében az ügyész keresetet nyújtott be fogyasztóvédelmi közérdekű igény érvényesítése iránt a Hatvani Járásbírósághoz.

A bíróság 2014 márciusában hozott I. fokú ítéletében az ügyészi kereseti kérelemnek részben helyt adva megállapította a fogyasztói jogok megsértését a többoldalú tájékoztatás, illetve a választási lehetőség biztosításának elmaradását illetően, és elrendelte ennek közzétételét az alperesi kft. internetes honlapján.

Az ítélet ellen a főügyészség fellebbezett, ami eredményes volt, mivel az Egri Törvényszék másodfokú, jogerős döntésében az első fokú ítéletet megváltoztatva arra is kötelezte az alperest, hogy a helyi napilapban tegye közzé a jogsértések tényét, valamint azt a felhívást, hogy a fogyasztók kérhetik a jogsértésből eredő káruk megtérítését.

Ennek köszönhetően Lőrinci városában minden fogyasztó visszamenőlegesen kérheti abból eredő kárának megtérítését, hogy kisebb (60 literes) szemétygyűjtő edény esetén is a 120 literes után járó díjat kellett fizetnie, illetőleg kártérítésre tarthatnak igény a lakosok, ha bizonyítják, hogy számukra elég lett volna a 60 literes gyűjtőedény, de azt azért nem igényelték, mert a kft. megtévesztő ártájékoztatása miatt nem kívántak áttérni a kisebb kukára a nagyobb után fizetendő teljes térítési díj változatlanul hagyása mellett.

Eger, 2014. december 15. napján

Dr. Szalóki Zoltán főügyész
távollétében
Dr. Kalmár Gyula
főügyész helyettes sk.